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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da oitava reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2021 (Ata COCEP 12/2021). Ao terceiro dia do mês de agosto
do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia de
Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite. Presentes os professores,
Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Caio Marcello Recart da Silveira, Cesar Antônio
Mantovani, Cláudio Sonáglio Albano, Evelise Pereira Ferreira, Fernanda Gobbi de Boer Garbin, Ivonir
Petrarca dos Santos, Mauricio Nunes Macedo de Carvalho, Mozer Cardoso Botelho, Vanderlei Eckhardt, e
estando ausentes a professora Ta�ana Nardon Noal e que jus�ficou sua ausência. Após as saudações
iniciais, a coordenadora deu início a reunião. Item (1) Comunicados; inclusões, inversões e exclusões de
pauta. A professora Carla perguntou aos membros da COCEP se os mesmos teriam inclusão, exclusão e
comunicados. Sem nenhuma inclusão, inversão ou exclusão de pautas, a coordenadora Carla deu
con�nuidade à reunião. Item (2) Ofertas 2021/02 de componentes curriculares. Foi solicitado a
coordenadora Carla via e-mail a pedido do Coordenador Acadêmico Fernando Junges a confirmação de
ofertas 2021/02 com base na oferta 2020/02. Foi apresentado a todos uma planilha no qual con�a o
horário de ofertas (Anexo 1), e o professor Caio solicitou que, caso possível, alterar o período de quatro
créditos da disciplina Gestão Ambiental e Sustentabilidade presente no décimo período para outro dia da
semana baseado em reclamações por parte de alunos da disciplina em cursar a componente que ocorre
em sexta-feira. Foi sugerido a troca do componente com a professora Carla para quinta-feira, porém o
professor Caio já possui horário fechado para esse período. A professora Evelise se disponibilizou para
efetuar a troca para o próximo semestre. O professor Mauricio sugeriu alterar o horário da disciplina
Gestão da Qualidade I, que possui horário cheio na quarta-feira, para realocar dois créditos na terça feira
e, mais dois créditos na quarta feira, porém, devido a sugestão dos professores Cesar e Evelise, cancelou
a solicitação. Foi solicitado a pedido do professor Cesar, discu�r sobre critérios relacionados ao TCC, PTCC
e Estágio, baseado na distribuição justa de créditos com a jus�fica�va que durante o período da
pandemia causada pela Covid-19, paralisou-se várias a�vidades e que a igualdade de oferta em carga
horária, e seria mais equilibrada para quem �ver menos de oito créditos manifestar primeiro para TCC,
PTCC e Estágio. A professora Carla sugeriu colocar em votação a proposta de Cesar: levar em conta o
critério (número de créditos) para ministrar os componentes curriculares de PTCC, TCC e Estágio
Curricular para as próximas ofertas. Todos foram favoráveis. Esteve em votação a confirmação de oferta
2021/02 de componentes curriculares. Todos foram favoráveis. Por fim, o professor Cesar solicitou a
inclusão de mais um componente curricular para ser ofertado em 2021/02, sendo este: processo de
fabricação. Item (3) Recursos Disponíveis. A professora Carla comunicou que recebeu via e-mail um
comunicado referente à recursos financeiros disponíveis para o curso de engenharia de produção
des�nado para gastos com materiais de consumo como manutenção de laboratórios, que totalizou no
valor R$ 8.243,62. O professor Mauricio sugeriu na criação de estratégias para u�lização da verba. O
professor Caio perguntou se o mesmo poderia ser gasto em eventos como por exemplo, a Semana
Acadêmica de Engenharia de Produção, e o professor Cláudio Albano informou que não é o correto,
porém em caso de exceção, a solicitação poderia ser analisada. Sem solicitação para votação, a planilha
foi apenas ciência de todos.  Item (4) Quadro de vagas ociosas.  A professora Carla apresentou o e-mail
informando o quadro de vagas ociosas (Anexo 2) no qual era solicitado o cumprimento da Resolução
225/2018 (Anexo 3) ao preenchimento das vagas conforme critério selecionado pela comissão
totalizando 23 vagas des�nadas para o próximo semestre. A distribuição das vagas foi baseada no quadro
de vagas referente ao Processo Sele�vo anterior, resultando em: reingresso (2 vagas), portador de
diploma (3 vagas), transferência voluntária (6 vagas), segundo ciclo (1 vaga), conclusão de graduação (1
vaga) e reopção de curso (1 vaga). Vencidos os pontos de pauta previstos, às quinze horas e cinquenta e
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quatro minutos, a Professora Carla deu por encerrada a reunião e, nada mais havendo a constar, lavrei
apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, Carla Beatriz da Luz Peralta, que secretariei a
reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 24/08/2021, às 17:27, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 12/09/2021, às 19:48, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
13/09/2021, às 16:09, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por EVELISE PEREIRA FERREIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 14/09/2021, às 14:39, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CLAUDIO SONAGLIO ALBANO, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 20/09/2021, às 10:15, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CAIO MARCELLO RECART DA SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 31/01/2022, às 11:02, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CESAR ANTONIO MANTOVANI, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/05/2022, às 23:21, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.
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